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A Iasi-i Római Katolikus Püspökség hátrányos megkülönböztetésben részesíti a moldvai
csángókat, amikor megtagadja tõlük az anyanyelvi egyházi szertartásokat.  A Iasi-i Római
Katolikus Püspökség hátrányos megkülönböztetésben részesíti a moldvai csángókat, amikor
megtagadja tõlük az anyanyelvi egyházi szertartásokat. Mindezt az Országos
Diszkriminációellenes Tanács állapította meg csütörtöki ülésén, amikor a pusztinai Szent István
Egyesület beadványát és az azzal kapcsolatban összegyûjtött információkat elemezte.
  Asztalos Csaba, a tanács elnöke elmondta, bírságot azért nem róttak ki, mert tekintettel
akartak lenni az egyházi autonómiára. A Szent István Egyesület annak a botrányos pusztinai
temetésnek az okán fordult a bukaresti hatósághoz, melyrõl elsõként a Krónika adott hírt. A
pusztinai László Katalin temetésén Irinel Iosif Iosub helyi káplán az elhunyt meggyalázására
használta fel a prédikáció lehetõségét. Indulatait az váltotta ki, hogy László Katalin végakarata
szerint a család magyar nyelvû virrasztást is szervezett a halott koporsója mellett. Ezen azt a
kazettát játszották le, amelyen az elhunyt évekkel korábban saját magát siratta el. 
  Asztalos Csaba elmondta, a tanács ülésén az elvi döntést hozták meg, a határozat indoklását
várhatóan hétfõn fogalmazzák meg és közlik az érintett felekkel. Mint részletezte, a döntés
meghozatalakor jelentõs súllyal esett latba az, hogy mi a gyakorlat a többi romániai római
katolikus egyházmegyében. A kérdésrõl ugyanis kikérték a többi püspök véleményét is.
Kiderült, hogy valamennyi egyházmegyében több nyelven folynak az egyházi szertartások. Mi
több, a iasi-i egyházmegye sem jelent kivételt, hiszen az észak-moldvai lengyel közösség
számára itt is biztosítják az anyanyelvi szertartásokat. 
  Arra a kérdésre, hogy a döntés után a megrótt intézmény köteles-e feloldani a diszkriminatív
helyzetet, Asztalos úgy válaszolt: „véleményem szerint igen". Hozzátette azonban azt is, hogy a
tanácsnak semmi eszköze nincs arra, hogy kötelezze az autonóm egyházat az anyanyelvû
szertartások bevezetésére. 
  (Gazda Árpád)
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